

2/2016.

## Pereszteg Község Önkormányzat

9484 Pereszteg, Ady Endre utca 1. Tel.: 99/532-040 Fax.: 99/532-041  
E-mail: polgarmester@pereszteg.hu honlap: www.pereszteg.hu

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Pereszteg Község Önkormányzati képviselő-testületének **2016. február 11-én** megtartott **rendkívüli, nyílt** testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Pereszteg Község Önkormányzat épülete

<b>Jelen vannak:</b>	Sellei Tamás	polgármester
	Holczmann Péter	alpolgármester
	Breidenbach László	képviselő
	Gáspár András	képviselő
	Koloszárné Varga Elvira	képviselő
	Pinezits Tamás	képviselő
	Csigó Kornél	aljegyző, jegyzőkönyvvezető

**Sellei Tamás polgármester** köszönti a képviselő-testület megjelent tagjait, elmondja, hogy Botkáné Mikó Brigitta képviselő asszony jelezte, hogy nem tud részt venni az ülésen, illetve Pinezits Tamás képviselő tájékoztatást adott arról, hogy munkahelyi elfoglaltsága miatt később érkezik. A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes és ismerteti az ülés tervezett napirendjét. Megkérdezi van-e valakinek hozzászólása, esetleg kiegészítő javaslata. Ilyen nem volt, ezért szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását:

**Döntéshozatal:** **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a Képviselő-testület a napirendi pontokat az alábbiak szerint:**

**8/2016. (II.11.) önkormányzati határozat:**

#### **NAPIRENDI PONTOK:**

- 1. A közérdekű hulladékgazdálkodási szolgáltató elkülönített PET palack elszállítási tevékenységéről szóló döntés**
- 2. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység elmulasztása miatt törvényességi felhívás megtárgyalása és az azzal kapcsolatos intézkedés**
- 3. Döntés a polgármester jutalmazásának lehetőségéről és módjáról**
- 4. Egyebek**

Készült: 2016. február 11-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülésen

## **1. A közérdekű hulladékgazdálkodási szolgáltató elkülönített PET palack elszállítási tevékenységéről szóló döntés**

**Sellei Tamás polgármester** elmondja, hogy a jelenlegi hulladékgazdálkodási közszolgáltató, a Rekultív Kft nem jogosult az elkülönített PET palackos zsákok gyűjtésére és szállítására a településen. A szolgáltató tájékoztatást adott arról, hogy ezt a jelenlegi, a község lakosságának nem kedvező helyzetet fel lehet oldani azzal, hogy a képviselő-testület döntést hoz, melyben a Rekultív Magyarország Kft-t felhatalmazza a szelektív zsákok elszállítására. Szavazásra kéri a testület tagjait.

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

### **9/2016. (II.11.) önkormányzati határozat:**

**Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. szeptember 30-ig, a házhoz menő, elkülönített zsákos PET palack gyűjtésével és elszállításával a Rekultív Magyarország Kft-t (9200 Mosonmagyaróvár, Barátság utca 8.), mint közérdekű szolgáltatót hatalmazza fel. Az Önkormányzat a 2016. évi költségvetésében a lakosság PET palack hulladékszállítására bruttó 200.000,- Ft összeget különít el.**

**A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Rekultív Magyarország Kft. részére juttassa el.**

**Felelős:** Sellei Tamás polgármester  
**Határidő:** azonnal

## **2. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység elmulasztása miatt törvényességi felhívás megtárgyalása és az azzal kapcsolatos intézkedés**

**Sellei Tamás polgármester** elmondja, hogy Kormányhivatalnak jelenleg csak arról van tudomása, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésünk lejárt, és a Katasztrófavédelem kijelölte a Rekultív Magyarország Kft-t, mint Pereszteg község közszolgáltatóját. Arról, hogy a képviselő-testület az elmúlt másfél, két éves időszakban milyen erőfeszítéseket tett annak érdekében, hogy a község lakossága számára hosszú távú, megnyugtató, biztos megoldást találjon, a felettes szervnek nincs ismerete. Törvényességi felhívás keretében a Kormányhivatal tájékoztatást kér a testülettől, mivel hiányos ismeretei alapján, úgy ítéli meg, hogy mulasztás történt. Megfogalmazásra került, egy tömör, egyértelmű, de minden lényeges lépésről beszámoló levél.

**Sellei Tamás polgármester** kiossza a képviselő-testület minden tagjának a Kormányhivatalnak szánt tájékoztató levelet, majd kérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, javaslata?

**Holczmann Péter alpolgármester** elmondja, hogy megítélése szerint a levél nagyon diplomatikus. A megfogalmazottakhoz képest sokkal többet is hozzá lehetne fűzni, mert az ügy nem minden szereplője volt tisztességes, de egyetért ezen változat megküldésével, mert nem akarja az indulatokat felkorbácsolni.

Szavazásra teszi fel a polgármester a napirendi ponthoz tartozó határozati javaslatot:

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 5 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

**10/2016. (II.11.) önkormányzati határozat:**

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal által a részére megküldött GYB-04/340-2/2016. számú törvényességi felhívását megvizsgálta, és úgy dönt, hogy felhatalmazza Sellei Tamás polgármestert, hogy a Kormányhivatalt tájékoztassa mindazon erőfeszítésekről, melyeket Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint felelős szerv tett azért, hogy a településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítva legyen.

Felelős: Sellei Tamás polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Döntés a polgármester jutalmazásának lehetőségéről és módjáról**

Sellei Tamás polgármester elmondja, köszöni az előterjesztő Holczmann Péter alpolgármester szándékát és képviselő-testületnek az eddigi pozitív hozzáállását. Átadja a szót az előterjesztő Holczmann Péter alpolgármesternek.

Holczmann Péter alpolgármester elmondja, hogy a folyamatosság jegyében kívánta előterjeszteni a tavalyi évhez hasonlóan is a polgármester jutalomkeretének megállapítását, mivel a tavalyi év során az ígéretek ellenére nem sikerült törvényileg rendezni a polgármestereknek a 2014. évi választáskor jelentősen csökkenő fizetését. Az összeg nem változott, és a módszer sem, most keret lenne megállapítva és júniusban, majd novemberben lesz döntés az odaítéléséről.

Sellei Tamás polgármester bejelenti személyes érintettségét és kéri a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.

Holczmann Péter alpolgármester szavazásra kéri a képviselő-testületet.

A képviselő-testület Sellei Tamás polgármestert a döntéshozatalból 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kizárja.

**11/2016. (II.11.) önkormányzati határozat:**

A képviselő-testület kizárja Sellei Tamás polgármestert a napirend során a szavazásból.

Szavazásra teszi fel Holczmann Péter alpolgármester a napirendi ponthoz tartozó határozati javaslatot:

**Döntéshozatal:** a képviselő-testület 4 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi döntést hozza:

**12/2016. (II.11.) önkormányzati határozat:**

Pereszteg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében havi bontásban bruttó 146.069 Ft összeget különít el a polgármester személyi juttatásai soron, melynek odaítéléséről június és november hónapban a képviselő-testület jogosult dönteni.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetés összeállításáért felelős gazdálkodási ügyintézőt a döntésről értesítse.

**Felelős: Percze Szilvia jegyző**

**Határidő: azonnal, illetve ütemezés szerint**

- **Pinezits Tamás képviselő megérkezik a testületi ülésre.**

#### **4. Egyebek**

- Az urnafal vonatkozásában folyóméterre vetítve várható árajánlat, annak függvényében lehet tervezni a költségvetésben.
- Szécsenyi temető ravatalozójára lámpa felhelyezésére érkezett javaslat.
- Faluház festése az idei évi költségvetésbe tervezésre kerül.
- Pet palackos elkülönített gyűjtésről tájékoztatás kerül kiküldésre.
- Törvényi előírás szerint ebösszeírás kezdődik a településen.

Egyéb kérdés és hozzászólás nem volt, **Sellei Tamás polgármester** az ülést bezárta.



Sellei Tamás  
polgármester



Percze Szilvia  
jegyző